Collari
Serie standard
OOIeodinamica
Caratteristiche generali
Norma di riferimento DIN 3015 parte 1
PP = Polipropilene blu
. . PA = Poliammide nero
Materiale collari AL = Alluminio naturale
GM = Gomma TC8 GPZ nera (fornibili A RICHIESTA)
Piastre = Acciaio Zincato - Acciaio Inox 316L
Materiale accessori Viteria = Acciao Brunito - Acciaio Zincato - Acciaio Inox 316L
Bussole in gomma = EPDM nero
Serie C standard Pl PE Tubi ng
Codice AL  Codice PP Codice PA o est. tubo o est. tubo o est. tubo
mm Pollici GAS Pollici Inglesi
Q AC2 6 C26PP C26PA 6
AC26,4 (26,4 PP C26,4PA 6,4 114"
AC28 c28°ppP C28PA 8 5/16"
AC29,5 C29,5PP C29,5PA 9,5 3/8"
AC210 c210PpP C210PA 10 118"
AC2 12 C212ppP C212PA 12
AC212,7 Q12,7PP  (212,7PA 12,7 12"
(€] ACG312,7 @127PP (3127PA 12,7 12"
AC3135 @135PP (3135PA 13,5 114"
AC3 14 C314 PP C314PA 14
AC3 15 C315PP C315PA 15
AC316 C316 PP C316PA 16 5/8"
AC317,2 @3172PP (C3172PA 17,2 3/8"
AC318 C318°PP C318PA 18
4 AC419 C419 PP C419PA 19 3/4"
AC4 20 C420PP C420PA 20
AC4 21,3 C421,3PP  C4213PA 21,3 12"
AC4 22 C422PP C422PA 22 78"
AC4 23 C423PP C423PA 23
AC4 25 C425 PP C425PA 25
AC4 25,4 C4254PP  C4254PA 25,4 1"
a5 AC526,7 (526,7PP  (526,7PA 26,7 3/4"
AC5 28 C528 PP C528PA 28
AC5 29 C529 PP C529PA 29
AC5 30 C530PP C530PA 30
ACS5 32 C532PpP C532PA 32 1"1/4
6 AC6 32 (632 PP (632 PA 32 1"1/4
AC6337 (633,7PP (633,7PA 33,7 1"
AC6 35 C635PP C635PA 35
AC6 38 (638 PP (638 PA 38 1"112
AC6 40 C6 40 PP C6 40 PA 40
AC6 42 C6 42 PP (6 42 PA 42 1"1/4
AC6 45 C6 45 PP C6 45 PA 45
C7 AC7445 C7445PP (C7445PA 44,5 1"3/4
AC7 45 C745PP C745PA 45
AC7483 (C7483PP (7483PA 48,3 1"112
AC7 50 C750 PP C750 PA 50
AC7508 (C750,8PP  (C750,8PA 50,8 2"
AC7 53 C753 PP C753 PA 53
AC7 54 C754 PP C754 PA 54 1"3/4
8 (C857,2PP  (857,2PA 57,2 2"1/4
C860,3PP  (860,3PA 60,3 2"
(C863,5PP  (8635PA 63,5 2"112
(866 PP (866 PA 66
C870PP C870PA 70 2"3/4
(873 PP C873PA 73
(876,1PP  (876,1PA 76,1 2"112 3"
Q9 C9889PP (9889PA 88,9 3" 3"112

C9102PP  (C9102PA 102 3"112 4"


http://www.stima.it

Collari

SERIE STANDARD

Serie C-TG per tubi gemellati

Taglia Codice PP Codice PA o est. tubo
mm

4 C4-1G 10-10 PP C4-TG 10-10 PA 10

C4 C4-TG 12-12 PP C4-TG12-12 PA 12

(&} C5-TG 14-14 PP C5-TG 14-14 PA 14

(6 C5-TG 16-16 PP C5-TG 16-16 PA 16

C6 C6-TG 20-20 PP C6-TG 20-20 PA 20

Serie CB per montaggio con bussola in gomma

Taglia Codice PP Codice PA o est. tubo

mm
(&} CB5 PP NEW CB5 PANEW 6+19
C7 CB7 PP NEW CB7 PA NEW 20 + 32

Esempio di montaggio collari serie STANDARD

ATTENZIOME i collari e gli accessori sono forniti sfusi

Esempio di montaggio standard Esempio di montaggio
con piastra superiore

A" 1 Coppia semeoollani CLy09
" 1 Piastra inferione P o PL

- A" 2 Vi TCEI *

- A" 2 Rendelle plana AP

= Taglla C1 = 1 vite singola

n" 1 Coppia semicollan CL+C%
n" 1 Fastra inlereore P o PL
- 0" 1 Mastra supericn PS
~n" Wl TE®

® Tagha €1 = 1 vite iagola

Esempio di montaggio standard

Sarie CB con bussola in gomma

;

e
2B
'

L
73
(O
Lf’éé

o

n" L Coppéa semicollasi CBS-CE7
n* L Busscia in gomena BG

-A" L Plars inferiors P o PL

«n" Vil TCED

«n" I Readalle placs AP

Esempio di montaggio standard
Serie TG per tubi gemellati

=" L Coppla sermioollan C_.-TG
=" 1 Flastra inferiore Po PL
=" 2 Viti TCEI

- n* 2 Randelle shane RP

Esempio di montaggio
con piastra inferiore doppia

«n" I Coppln samicollan CI+CS
=n" 1 Flasora inleriore PO

A" 4 v TOF

0" 4 Rendells plane R

* Tapka €1 = 1 vite singola

Esempio di montaggio
Collari sovrapposti

«n" 1 Coppia semicolla C1+09
«n" L Plasira inferiore P o PL
=0" 2V 8 vedtn alta VA

=" 1 Pisring & bloccaggso PR
-n* 1 Pistra iaperione F3

-0t ViR TE ®

* Tagha C1 = 1 wite tingola



http://www.stima.it

Collari
FISSAGGI ACCESSORI RICAMBI
Piastra inferiore singola @) Viti a testa cilindrica con esagono
A saldare — incassato TCEI
> Taglia collare C.odice Codice I Per. r_nontaggio senza piastra superiore
= zincata Inox (utilizzare le rondelle RP)

a P1 XP1 l Taglia collare  Misura Colee C.odlce Codice
Q2 P2 XP2 o brunita zincata Inox
G P3 XP3 a-Q M6x20  TCEN2  ZTCEN2  XTCENR
a P4 Xp4 &) M6x25  TCEB ZICE3  XTCEB
s ps XP5 4 M6x30  TCEI4 ZICE4  XTCEI4
o P XP6 & M6x35  TCEIS ZICES  XTCElS
a 07 XP7 C6 M6xs0  TCEl 7ICEl6  XTCEl6
& - o a M6x60  TCEI7 ZICET  XTCER
s o ol cs M6x90  TCEIS ZICE8  XTCEI

Q© M6x110  TCEI9 ZICE9  XTCEI9
Piastra inferiore allungata Viti a testa esagonale VE
Fissaggio con viti Per montaggio con piastra superiore

. Codice Codice m A s

R zincata Inox Taglia collare ~ Misura lfr(::::ict: ;zg:t: c;:‘ i';e
a PL1 XPL1 a-Q MEx30  VEIR VE12  XVEIR
Q PL2 XPL2 a MEx35  TE-CFI ZTECF1 XTE-CFI
a PL3 XPL3 4 M6xd0  VE4 2VE4 XVE4
“ PL4 XPL4 e M6x45 VES 2VES XVES
G PLS XPL5 6 M6x60  VE6 2VE6 XVE6
c6 PL6 XPL6 7 M6X70  VE7 VE7 XVET
a7 PL7 XPL7 @ MEx100  VES 2VE8 XVES
@ PL8 XPL8 Q9 M6x125  VE9 2VE9 XVE9
9 PL9 XPL9

Viti a testa esagonale alta VA

Piastra inferiore doppia Per montaggio collari sovrapposti

(=) A saldare . ., Codice Codice Codice

\(:,7 N Codice Codice Taglia collare  Misura brunita ra—— Inox
9 zincata Inox C1-Q2 M6x34 VA1/2 ZVA1-2 XVA1-2

A PD1 XPD1 a M6x39 VA3 ZVA3 XVA3

Q PD2 XPD2 (@) Méx43 VA4 VA4 XVA4

a PD3 XPD3 (6} M6x49 VAS ZVAS XVA5

4 PD4 XPD4 C6 Méx64 VA6 ZVAG6 XVA6

(&) PD5 XPD5 7 Méx73 VA7 IVAT7 XVA7

(@) PD6 XPD6 8 M6x99 VA8 ZVA8 XVA8

7 PD7 XPD7 (@] Méx124 VA9 ZVA9 XVA9

. . * La quota di altezza, comprende la testa delle vite
Piastra superiore

Taglia collare Codice Clodice Rondella piana RP e rondella di sicurezza RS
zincata noX Utilizzo Codice Codice  Codice
Cl PS1 XPS1 con viti brunita zincata Inox

Q Ps2 XPS2 €1+09 TCEWWA  RP-M6  ZRP-M6  XRP-M6
a PS3 XPS3 C1+09 VE RS-M6  ZRS-M6  XRS-M6
c4 PS4 XPS4
(&) PS5 XPS5
c6 PS6 XPS6 Bussole in gomma BG
a PS7 XPS7 Per collari serie standard CB
Eg ::23 ;Egg i W Codice Taglia collare  mm  Pollici GAS Pollici Inglesi
BG 06-2530 CB5 6
Piastrina di bloccaggio SO Lo EE. . aiC
Per montaggio collari sovrapposti (con viti VA) BG 10-2530 CB5 10 118
. Codice Codice BG12:2530 CB5 12
Taglia collare e Inox BG 12,7-2530 s 127 0
Cl DB \PB1 BG 14-2530 a5 14
Q PR XPR2 BG 15-2530 @ 15
G PE3 XPB3 BG 16-2530 5 16 5/8"
c4 PB4 XPB4 BG 17,2-2530 CB5 17,2 3/8"
a5 PB5 XPB5 BG 18-2530 CB5 18
(3 PB6 XPB6 BG 19-2530 CB5 19 3/4"
7 PB7 XPB7 BG 20-3830 CB7 20
8 PB8 XPB8 BG 21,3-3830 CB7 213 12"
Q9 PB9 XPB9 BG 22-3830 CB7 22 7/8"
BG 25-3830 CB7 25
BG 26,9-3830 CB7 26,9 3/4"
BG 28-3830 CB7 28
BG 30-3830 CB7 30

BG 32-3830 CB7 32 1"1/4


http://www.stima.it

Collari

SERIE DOPPIA

Serie doppia

QOIeodinamica

Caratteristiche generali

Norma di riferimento

Materiale collari

Materiale accessori

DIN 3015, Parte 3

PP = Polipropilene blu

PA = Poliammide nero

GM = Gomma TC8 GPZ nera (fornibili A RICHIESTA)

Piastre = Acciaio Zincato - Acciaio Inox 316L

Viteria = Acciao Brunito - Acciaio Zincato - Acciaio Inox 316L

Serie CF Doppia

CF1

CF2

CF3

CF4

CF5

Codice PP

CF16PP
CF16,4 PP
CF18PP
CF19,5 PP
CF110 PP
CF112 PP
CF112,7PP
CF212,7 PP
CF213,5PP
CF214 PP
CF215PP
CF216 PP
CF217,2 PP
CF2 18 PP
CF319 PP
CF320PP
CF3 21,3 PP
CF322 PP
CF323 PP
CF324 PP
CF325PP
CF3 25,4 PP
CF4 26 PP
CF4 26,9 PP
CF4 28 PP
CF4 30 PP
CF532 PP
CF533,7PP
CF535PP
CF538 PP
CF5 40 PP
CF542 PP

Codice PA

CF16PA
CF16,4 PA
CF18PA
CF19,5PA
CF110 PA
CF1 12 PA
CF112,7PA
CF212,7PA
CF213,5PA
CF2 14 PA
CF215PA
CF2 16 PA
CF217,2 PA
CF2 18 PA
CF3 19 PA
CF3 20 PA
CF321,3PA
CF3 22 PA
CF323 PA
CF3 24 PA
CF325PA
CF325,4PA
CF4 26 PA
CF4 26,9 PA
CF4 28 PA
CF4 30 PA
CF532 PA
CF533,7PA
CF535PA
CF538 PA
CF5 40 PA
CF542 PA

o est. tubo o est. tubo o est. tubo

mm

12,7
12,7
13,5
14
15
16
17,2
18
19
20
213
22
23
24
25
254
26
26,9
28
30
32
33,7
35
38
40
42

Pollici GAS Pollici Inglesi
114"
516"
3/8"
1/8"
11"

17"
114"

5/8"
3/8"
3/4"

112"
718"

3/4"

1"1/4

1"112

1"1/4


http://www.stima.it

Collari

SERIE DOPPIA

Esempio di montaggio collari serie DOPPIA

ATTEMNZIONE i collari e gli accessori sono forniti sfusi

Esempio di montaggio standard Esempio di montaggio
Collari sovrapposti

-n" 1 Coppia semicollari CF1+CF5
=n* 1 Piastra inferiore P-CF
-n" 1 Piastra superiore P5-CF

-n" 2 Coppia semicallari CF1+CF5
-n" 1 Piastra inferiore P-CF
-n® 1 Vite a testa alta VA-CF

-n" 1Vite TE -n" 1 Plastrina di bloccaggio PB-CF
-n" 1 Piastra superiore P5-CF
-n" 1 Wite TE
FISSAGGI ACCESSORI RICAMBI

Piastra inferiore singola Viti a testa esagonale TE

A saldare Per montaggio standard con piastra superiore
Tadli Codice Codice o . Codice Codice Codice
aglia collare n Taglia collare  Misura A o
/ zincata Inox brunita zincata Inox
CF1 P-CF1 XP-CF1 CF1 Mé6x35 TE-CF1 ZTE-CF1 XTE-CF1
CF2 P-CF2 XP-CF2 CF2 M8x35  TE-CF2 ITE-CF2  XTE-CF2
CF3 P-CF3 XP-CF3 CF3 M8x45  TE-CF3 ITE-CF3  XTE-CF3
CF4 P-CF4 XP-CF4 CF4 M8x50  TE-CF4 ITE-CF4  XTE-CF4
CF5 P-CF5 XP-CF5 CF5 M8x60 TE-CF5 ZTE-CF5 XTE-CF5
Piastra superiore Viti a testa esagonale alta VA
. Codice Codice Per montaggio collari sovrapposti
Taglia collare i
zincata Inox . ., Codice Codice Codice
CF1 PS-CF XPS-CF1 Taglia collare  Misura ™ ey gincata  Inox
CF2 PS-CF2 XPS-CF2 CH1 M6x34  VA-CF1 ZVA-CF1 XVA-CF1
CF3 PS-CF3 XPS-CF3 CF2 M8x33  VA-CR2 ZVA-CF2  XVA-CR2
CF4 Ps-CF4 XPS-CF4 F3 M8xd4  VA-CF3 VA-CF3  XVA-CF3
CF5 PS-CF5 XPS-CF5 CF4 M8x49  VA-CF4 ZVA-CF4  XVA-CF4
CF5 M8x61 VA-CF5 ZVA-CF5  XVA-CF5

Piastrina di bloccaggio

Taglia collare

CH1
CF2 + CF5

Codice
zincata

PB-CF1
PB-CF2-CF5

Per montaggio collari sovrapposti (con viti VA)

Codice
Inox

XPB-CF1
XPB-CF2-CF5

* La quota di altezza, comprende la testa delle vite


http://www.stima.it

Collari

SERIE PESANTE

QOIeodinamica

Caratteristiche generali
Norma di riferimento DIN 3015, Parte 1
PP = Polipropilene blu
PA = Poliammide nero
AL = Alluminio naturale
GM = Gomma TC8 GPZ nera (fornibili A RICHIESTA solo per taglie CP1+CP5)
Piastre = Acciaio Zincato - Acciaio Inox 316L
Materiale accessori Viteria = Acciao Brunito - Acciaio Zincato - Acciaio Inox 316L
Bussole in gomma = EPDM nero

Materiale collari

Codice AL Codice PP Codice PA o est. tubo o est. tubo o est. tubo
mm Pollici GAS Pollici Inglesi

ACP1 6 CP16PP CP16PA

ACP16,4 CP16,4 PP CP16,4PA 6,4 114"
ACP18 CP18PP CP18PA 8
ACP19,5 CP19,5PP CP19,5PA 9,5 3/8"
ACP110 CP110PP CP110PA 10 18"
ACP112 CP112PP CP112 PA 12
ACP112,7 CP112,7 PP CP112,7PA 12,7 112"
ACP113,5 CP113,5PP CP1135PA 13,5 114"
ACP114 CP114PP CP114PA 14
ACP1 15 CP115PP CP115PA 15
ACP116 CP116 PP CP116PA 16 5/8"
ACP117,2 CP117,2 PP CP117,2 PA 17,2 3/8"
ACP118 CP118°PP CP118PA 18
ACP119 CP119 PP CP119PA 19 3/4"
ACP120 CP120PP CP120PA 20
CP2 ACP2 19 CP2 19 PP CP2 19 PA 19 3/4"
ACP2 20 CP2 20 PP CP220 PA 20
ACP2 21,3 CP221,3 PP CP221,3PA 213 172"
ACP2 22 CP222 PP CP222 PA 22 718"
ACP2 25 CP2 25 PP CP2 25 PA 25
ACP2 25,4 CP2 25,4 PP CP2 25,4 PA 254 1"
ACP2 26,9 CP2 26,9 PP CP2 26,9 PA 26,9 3/4"
ACP2 28 CP2 28 PP CP2 28 PA 28
ACP2 30 CP2 30 PP CP2 30 PA 30
CP3 ACP3 30 CP330PP CP330 PA 30
ACP3 32 CP332PP CP332PA 32 1"1/4
ACP3 33,7 CP333,7PP CP3 33,7 PA 33,7 1"
ACP3 35 CP335PP CP335PA 35
ACP3 36 CP336 PP CP336 PA 36
ACP3 38 CP338 PP CP338 PA 38 1"112
ACP3 40 CP3 40 PP CP3 40 PA 40
ACP3 42 CP3 42 PP CP3 42 PA 424 1"1/4
ACP3 43 CP343 PP CP343PA 43
ACP3 45 CP345PP CP345PA 45


http://www.stima.it

Serie Pesante

CP4 ACP4 33,7
ACP4 38
ACP4 40

ACP4 42,4
ACP4 44,5
ACP4 45
ACP4 48,3
ACP4 50
ACP450,8
ACP4 53
ACP4 54
ACP4 55
ACP4 56
ACP4 57,2
ACP4 60,3
ACP4 63,5
ACP4 65
ACP470

CP5 ACP5 60,3
ACP5 65
ACP5 66
ACP5 70
ACP573

ACP5 76,1
ACP5 80

ACP5 85

ACP5 88,9

ACP5 90

CP6 ACP6 100
ACP6 101,6

ACP6 102

ACP6 108

ACP6 114

ACP6 121
ACP6 126,5

CpP7 ACP7127
ACP7133

ACP7 140

ACP7 146

ACP7 150

ACP7 152

ACP7 159

ACP7 168

CP8 ACP8 168
ACP8 177,8
ACP8193,7

ACP8 203

ACP8219

CP9 ACP9 219
ACP9 273

ACP9 324

CP10 ACP10 356
ACP10 406

CP433,7 PP
CP4 38 PP
CP4 40 PP

CP4 42,4 PP

CP4 44,5 PP
CP4 45 PP

CP4 48,3 PP
CP450 PP

CP450,8 PP
CP453 PP
CP4 54 PP
CP4 55 PP
CP4 56 PP

CP4 57,2 PP

CP4 60,3 PP

CP4 63,5 PP
CP4 65 PP
CP470 PP

CP5 60,3 PP
CP5 65 PP
CP5 66 PP
CP570 PP
CP573 PP

CP5 76,1 PP
CP580 PP

CP585 PP

CP588,9 PP
CP590 PP
CP6 100 PP
CP6 101,6 PP
CP6 102 PP
CP6 108 PP
CP6 114 PP
CP6 121 PP
CP6 126,5 PP
CP7127 PP
CP7133 PP
CP7 140 PP
CP7 146 PP
CP7 150 PP
CP7 152 PP
CP7159 PP
CP7 168 PP
CP8 168 PP
CP8177,8 PP
CP8 193,7 PP
CP8203 PP
CP8219 PP
CP9219 PP
CP9 273 PP
CP9 324 PP
CP10 356 PP
CP10 406 PP

CP4 33,7 PA
CP4 38 PA
CP4 40 PA

CP4 42,4 PA

CP4 44,5 PA
CP4 45 PA

CP4 48,3 PA
CP450 PA

CP450,8 PA
CP453 PA
CP4 54 PA
CP4 55 PA
CP4 56 PA

CP457,2 PA

CP4 60,3 PA

CP4 63,5 PA
CP4 65 PA
CP470 PA

CP5 60,3 PA
CP5 65 PA
CP5 66 PA
CP570 PA
CP573 PA

CP576,1 PA
CP5 80 PA

CP5 85 PA

CP5 88,9 PA
CP590 PA
CP6 100 PA
CP6 101,6 PA
CP6 102 PA
CP6 108 PA
CP6 114 PA
CP6 121 PA
CP6 126,5 PA
CP7127 PA
CP7133 PA
CP7 140 PA
CP7 146 PA
CP7 150 PA
CP7 152 PA
CP7 159 PA
CP7 168 PA
CP8 168 PA
CP8177,8 PA
CP8193,7 PA
CP8203 PA
CP8219 PA
CP9219 PA
CP9273 PA
CP9 324 PA
CP10 356 PA
CP10 406 PA

Collari

33,7
38
40

42,4

44,5
45

48,3
50

50,8
53
54
55
56

57,2

60,3

63,5
65
70

60,3
65
66
70
73

76,1
80
85

88,9
90

100

101,6

102

108

114

121

126,5

127

133

140

146

150

152

159

168

168

171,8
193,7

203

219

219

273

324

356

406

o est. tubo o est. tubo
Pollici GAS Pollici Inglesi
1"
1"112
1"1/4
1"3/4
1"112
5
1"3/4
2"1/4
L
2"112
2"3/4
L
2"1/4
2"3/4
2"112 3"
3" 3"112
it
3"112
4"1/4
4" 4"1/2
4"112
5
5"1/4
5
6"
6"1/4
6"
6"
7
7"5/8
8"
8"
10"
1"
14"
16"


http://www.stima.it

Collari

SERIE PESANTE

Serie CP-B per montaggio con bussola in gomma

Taglia Codice PP Codice PA @ est. tubo
mm
CP2 CP2-B PP NEW CP2-B PANEW 6+9
CP3 CP3-B PP NEW CP3-B PA NEW 20 +32
CP4 CP4-B PP NEW CP4-B PA NEW 28 + 56,4
CP5 CP5-B PP NEW CP5-B PA NEW 55+ 76,1
CP6 CP6-B PP NEW CP6-B PA NEW 75+ 103

Esempio di montaggio collari serie PESANTE
ATTENZIOME i collari & gli accessori sono forniti sfusi

Esempio di montaggio standard Esempio di montaggio standard
Serie CP..B con bussola in gomma

= A" 1 Coppia semicollari CR1+CP10 = n" 1 Coppia sermicollari CP2E+CPGB
-n" 1 Piastra inferiore P-CP o PL-CP - 0" 1 Bussola in gomma BG

=n" 1 Piastra superiore P5-CP = n" 1 Piastra infericre P-CP o PL-CP
-n® 2 Vit TE -n* 2 Wit TE

Esempio di montaggio Esempio di montaggio
con piastra infericre doppia Collari sovrapposti

- n* 2 Coppia semicollari CP1+CPLO - n® 2 Coppia semicollari CP1+CPE
-n" 1 Piastra inferiore doppia COP-CP o COPL-CP - n® 1 Piastra inferiore P-CP o PL-CP
=n" 1 Piastra superiore doppia CDPS-CP = 0" 2 Witi a testa alta vA-CP

-n" 4 Vit TE-CP - n® 1 Piastrina di bloccaggio PB-CP

- n* 1 Piastra superiore P5-CP
-n" 2 Viti TE-CP



http://www.stima.it

Collari
FISSAGGI ACCESSORI RICAMBI
Piastra inferiore singola Piastra superiore
A saldare Tagli Codice Codice
" " aglia collare .

Taglia collare C.odlce Rode Al dnox

zincata Inox CP1 PS-CP1 XPS-CP1
CP1 P-CP1 XP-CP1 CP2 PS-CP2 XPS-CP2
CP2 P-CP2 XP-CP2 CP3 PsS-CP3 XPS-CP3
CP3 P-CP3 XP-CP3 CP4 PS-CP4 XPS-CP4
CP4 P-CP4 XP-CP4 CP5 PS-CP5 XPS-CP5
CP5 P-CP5 XP-CP5 CP6 PS-CP6 XPS-CP6
CP6 P-CP6 XP-CP6 CP7 PS-CP7 XPS-CP7
CP7 P-CP7 XP-CP7 CP8 PS-CP8 XPS-CP8
CP8 P-CP8 XP-CP8 CP9 PS-CP9 XPS-CP9
CP9 P-CP9 XP-CP9 CP10 PS-CP10 XPS-CP10
CP10 P-CP10 XP-CP10

. . . . Bussole in gomma BG
Piastra inferiore doppia @ Per collari ser% pesante CP-B
A saldare . . - - .
} Codice Codice | Codice Taglia collare mm  Pollici GAS  Pollici Inglesi

Taglia collare i — [ee BG 06-2530 2B 6
CP1 CDP-CP1 XCDP-CP1 BG 08-2530 CP2-B 8 5/16"
CP2 CDP-CP2 XCDP-CP2 BG 10-2530 CP2-B 10 118"
CP3 CDP-CP3 XCDP-CP3 BG 12-2530 CP2-B 12
CP4 CDP-CP4 XCDP-CP4 BG 12,7-2530 CP2-B 12,7 12"
CP5 CDP-CP5 XCDP-CP5 BG 14-2530 CP2-B 14
CP6 CDP-CP6 XCDP-CP6 BG 15-2530 CP2-B 15
CP7 CDP-CP7 XCDP-CP7 BG 16-2530 CP2-B 16 5/8"
CP8 CDP-CP8 XCDP-CP8 BG 17,2-2530 CP2-B 17,2 3/8"
CP9 CDP-CP9 XCDP-CP9 BG 18-2530 CP2-B 18
CP10 CDP-CP10 XCDP-CP10 BG 19-2530 CP2-B 19 3/4"

BG 20-3830 CP3-B 20
BG 21,3-3830 CP3-B 21,3 112"
BG 22-3830 CP3-B 22 7/8"

Piastra inferiore allungata singola
Fissaggio con viti

Taglia collare e e BG253830  CP3B 25
zincata Inox m
BG26,9-3830  CP3-B 269 34
CP1 PL-CP1 XPL-CP1
BG 28-3830 P3-B 28
cp PLCP2 XpL-cp2 BG 30-3830 3B 30
P3 PL-CP3 XPL-CP3 : : .
cPa PLCPA XPL-CP4 BG 32-3830 P38 32 1"1/4
CPs PL-CPS XPL-CP5 BG 28-6445 CPaB 28
CP6 PL-CP6 XPL-CP6 BG30-6445 P48 30
P7 PL-CP7 XPL-CP7 BG 32-6445 CP4-B 32 1"1/4
cP8 PL-CP8 XPL-CP8 BG 33,7-6445 CP4-B 33,7 1"
P9 PL-CP9 XPL-CP9 BG 35-6445 CP4-B 35
CP10 PL-CP10 XPL-CP10 BG 38,7-6445 CP4-B 38,7 1"112
. . . ! BG 40-6445 CP&-B 40
Piastra inferiore allungata doppia BG 42-6445 CP4-B 0 1"1/4
Fissaggio con viti BG455-6445  CPAB 455
Taglia collare Codice Codice BG483-6445  CPAB 483  1'12
zincata Inox BG 51-6445 CP4-B 51 2"
CP1 CDPL-CP1 XCDPL-CP1 BG 53,4-6445 CP4-B 53,4
CP4 CDPL-CP4 XCDPL-CP4 BG5728360 (P58 572 2174
CP5 CDPL-CP5 XCDPL-CP5 BG 558560 P53 58
CP6 CDPL-CP6 XCDPL-CP6 "
BG60,3-8860  CP5-B 60,3 2
CP7 CDPL-CP7 XCDPL-CP7 g
BG63,58860  CP5-B 63,5 2112
CP8 CDPL-CP8 XCDPL-CP8
BG 65-8860 CP5-B 65
CP9 CDPL-CP9 XCDPL-CP9 BG 70.8860 Fes 70 T
P10 CDPL-CP10 XCDPL-CP10

BG 72-8860 CP5-B 72

BG 73-8860 CP5-B 73

BG 75-8860 CP5-B 75

BG 76,1-8860 CP5-B 76,1 2"112 3"
BG 75-11480 CP6-B 75

BG 80-11480 CP6-B 80

BG 85-11480 CP6-B 85

BG 90-11480 CP6-B 90 3"
BG 100-11480  CP6-B 100

BG 102-11480  CP6-B 102 3"112
BG103-11480  CP6-B 103

NB: taglia CP8 + CP10 con 4 fori di fissaggio M30


http://www.stima.it

Collari

Piastra superiore doppia Viti a testa esagonale alta VA

) Codice Codice Per montaggio collari sovrapposti

Taglia collare o - : v
zincata Inox Taglia collare  Misura * Codl.ce C.odlce Codice

CP1 CDPS-CP1 XCDPS-CP1 brunita zincata Inox
CP2 CDPS-CP2 XCDPS-CP2 CP1 M10x49 VA-CP1 ZVA-CP1  XVA-CP1
CP3 CDPS-CP3 XCDPS-CP3 CP2 M10x65  VA-CP2 IVA-CP2  XVA-CP2
CP4 CDPS-CP4 XCDPS-CP4 CP3 M10x77 VA-CP3 ZVA-CP3 XVA-CP3
CP5 CDPS-CP5 XCDPS-CP5 CP4 M12x110  VA-CP4 IVA-CP4  XVA-CP4
CP6 CDPS-CP6 XCDPS-CP6 CP5 M16x144  VA-CP5 IVA-CP5  XVA-CPS
cpP7 CDPS-CP7 XCDPS-CP7 CP6 M20x200  VA-CP6 ZVA-CP6  XVA-CP6
CP8 CDPS-CP8 XCDPS-CP8 CpP7 M24x240  VA-CP7 ZVA-CP7  XVA-CP7
CP9 CDPS-CP9 XCDPS-CP9 CP8 M30x331  VA-CP8 IVA-CP8  XVA-CP8
CP10 CDPS-CP10 XCDPS-CP10 * |a quota di altezza, comprende la testa delle vite

Piastrina di bloccaggio
Per montaggio collari sovrapposti (con viti VA)

Codice Codice Taglia collare

Rondella di sicurezza RS

Utilizzo con  Codice Codice Codice

Taglia collare . viti brunita zincata Inox
T - CP1 TE/XTE RS-CP1 ZRS-CP1  XRS-CP1
(C:IF;; EEEE; igggg CP2 TE/XTE RS-CP2  ZRS-CP2  XRS-CP2
CP3 PB-CP3 XPB-CP3 CP3 TE/XTE RS-CP3  ZRS-CP3  XRS-CP3
CP4 PB-CP4 XPB-CP4 CP4 TE/XTE RS-CP4  ZRS-CP4  XRS-CP4
CP5 PB-CP5 XPB-CP5 CP5 TE/XTE RS-CP5  ZRS-CP5  XRS-CP5
CP6 PB-CP6 XPB-CP6 CP6 TE/XTE RS-CP6  ZRS-CP6  XRS-CP6
CP7 PB-CP7 XPB-CP7 CP7 TE/XTE RS-CP7  ZRS-CP7  XRS-CP7
CP8 PB-CP8 XPB-CP8 CP8 TE/XTE RS-CP8  ZRS-CP8  XRS-CP8
CP9 TE/XTE RS-CP9  ZRS-CP9  XRS-CP9
CP10 TE/XTE RS-CP10  ZRS-CP10 XRS-CP10

Viti a testa esagonale TE

. . Codice Codice Codice
Taglia collare  Misura y .
brunita zincata Inox

CP1 M10x45 TE-CP1 ZTE-CP1 XTE-CP1
CP2 M10x60 TE-CP2 ZTE-CP2 XTE-CP2
CP3 M10x70 TE-CP3 ZTE-CP3 XTE-CP3
CP4 M12x100  TE-CP4 ZTE-CP4 XTE-CP4
CP5 M16x130  TE-CPS ZTE-CP5 XTE-CP5
CP6 M20x190  TE-CP6 ZTE-CP6 XTE-CP6
CP7 M24x220  TE-CP7 ZTE-CP7 XTE-CP7
CP8 M30x300  TE-CP8 ZTE-CP8 XTE-CP8
CP9 M30x450  TE-CP9 ZTE-CP9 XTE-CP9

CP10 M30x560  TE-CP10 ZTE-CP10  XTE-CP10


http://www.stima.it

Collari

BINARI

OOIeodinamica

Caratteristiche generali
Materiale Binari Acciaio Zincato - Acciaio inox 316L
Dadi in Acciaio zincato, anelli in gomma NBR

Multipli di 2 metri (fornibili solo verghe intere)

Materiale accessori
Stato di fornitura

Binario BB
(e relativo accoppiamento dadi DF)

Codice

zincato

BB 2811 XBB 2811

BB 2814 XBB 2814

BB 2830 XBB 2830
BB-P 4022 XBB-P 4022

Codice dado per Codice dado per Codice dado per Codice dado per
C1+C9/CH CF2 + CF5 CP1 + CP3 CP4
28x11 DF M6+AG DF M8
28x14 DF M6+AG DF M8
28x30 DF M6+AG DF M8 - -
40x22 DFPS M6 DFPS M8 DF-P M10 DF-P M12

NB: per i dadi in Inox aggiungere una X davanti a tutti i codici (vedi tabella sotto)

_"‘- Codice Codice
” zincato Inox
DF M6+AG XDF M6+AG
DF M8 XDF M8
DF-P M10 XDF-P M10
DF-P M12 XDF-P M12
DFPS M6 XDFPS M6
DFPS M8 XDFPS M8

* Fornito a corredo assieme al dado DF M6

Esempio di montaggio collari serie PESANTE

Dadi per binario e anelli in gomma

Misura quice anello
in gomma
M6 AG*
M8 AG
M10 AG-P
M12 AG-P
M6 AG
M8 AG

Codice Per montaggio su binario
serie collari
C1+C9/CA BB
CF2 = CF5 BB
CP1+CP3 BB-P
CP4 BB-P
C1+C9/CA BB-P
CF2 + CF5 BB-P

ATTENZIONE i collari e gli accessor sono fornitl sfusi

Esempio di montaggio serie STANDARD
su binario standard BB

" 1 Coyppla servicoliae] L9
=m 3 Bengerko standand BB (verga 1 matrd]
- A" 1 Dadi con anella in pomma DFs &G
= A" 3 TCEL
=n" T Rondels pians FF

Esempio di montaggio serie PESANTE
su binario pesante BB-P

" 1 Coppla semicollari CPI+CPY
m I Binari pesante BB-F (vesga 2 metri]
- " 2 Dedl per binario DF-F
- &" 3 Anell i gomima AG-P
- " 1 Piitra superioee PS-OP
" 2 Rondolle di siowrerra RS-CP [facoltathe]
~ i 3 Wil TE-CP

Esempio di montaggio serie STANDARD
e/o DOPPIA su binario pesante BB-P

n" 1 Coppia semicollan CL+03 o CFI+CFS
m 2 Birario pesante B8-F [verga I metri)
-n" 1o Dadl por benarko DFFS
- 0" 1 Ay in gme &G
= 0" I i TCED # Rondelle RP [Sevie STARDARDY)
n" 1 Plasira superione P5-CF [Serie DOFPA)
=n" 1 Wite TE (Sarie DOPPLL]



http://www.stima.it



